

Экскурсия на красноярскую детскую железную дорогу группы «Аленький цветочек» МБДОУ № 248



Подготовила: воспитатель Калашникова Ангелина Николаевна

Цель экскурсии:

Познакомить детей со знаками на железной дороге, закрепить знания о железнодорожном транспорте, напомнить правила поведения на железной дороге и в здании вокзала.





Расположена она в центральной части города Красноярска, а именно в парке Горького, по адресу: ул. К. Маркса, 151с28. Есть несколько входов в Центральный парк. Организация труда в точности повторяет управление на железной дороге, только разница в том, что здесь все сотрудники дети, начиная от дежурных по вокзалу, диспетчеров и заканчивая руководством

службы движения.



Под весёлый стук колёс Мчит по рельсам паровоз. Дым, пуская на лету, Паровоз гудит: ту — ту!



Так же воспитанники посетили музей, который бережно хранит историю возникновения и развития Красноярской железной дороги.



Было очень познавательно и интересно!





Спасибо за внимание!

